

Beschlussprotokoll
über die öffentliche Sitzung des Ausschusses Bau, Verkehr, Umwelt und
Stadtteilentwicklung des Stadtteilbeirates Osterholz
am Donnerstag, 14. April 2016 im
Sitzungssaal des Ortsamtes Osterholz, Osterholzer Heerstraße 100, 28325
Bremen

Sitzungsbeginn: 19.15 Uhr
Sitzungsende: 19.40 Uhr

Teilnehmer:

Herr Sporleder - Sitzungsleitung
Herr Schlodtmann - Protokollführung
Herr Dillmann
Herr Haase
Herr Hunold
Herr Last
Herr Rese

Entschuldigt:

Herr Wiedekamp

Gäste:

Herr Biese, Polizeirevier Osterholz

Die Tagesordnung wurde wie folgt beschlossen:

1. Fragen und Anregungen in Stadtteilangelegenheiten
2. Verkehrssituation an der St. Antonius-Schule
3. Mitteilung des Amtes
4. Verschiedenes

Zu TOP 1: Fragen und Anregungen in Stadtteilangelegenheiten

Folgende Themen wurden angesprochen:

- Über die im Bereich Tenever- und Bauleutestraße ansässige Spedition liegen Beschwerden über auch in der Tenever Straße abgestellte LKW mit Hängern vor, die eine Gefährdung für Kinder darstellt und zudem Feuerwehr und Rettungsdienst behindert. Über Frau Weth soll geprüft werden, ob dieser Speditionsstandort in dem ansonsten reinen Wohngebiet zulässig ist. Im Hinblick auf die angesprochenen Gefährdungssituationen wird sich Herr Biese vor Ort informieren.
- In der Ludwig-Roselius-Alle parken LKWs aufgesetzt auf dem Radweg. Herr Biese wird sich dieser Angelegenheit annehmen.
- Im Haltestellenbereich Kuhkamp ist der Untergrund baulich herzurichten und weiterhin ist der Sachstand für die vorgesehene Herstellung der Barrierefreiheit nachzufragen. Die BSAG soll entsprechend angeschrieben werden.

Zu TOP 2: Verkehrssituation an der St. Antonius-Schule

Herr Biese und Herr Blume haben sich die Situation vor Ort angeschaut und dabei keine signifikanten Verkehrs- und Parkprobleme festgestellt. Weiterhin weist Herr Biese darauf hin, dass auch die Schulleitung über vermeintliche Beschwerden nicht orientiert ist. Der Ausschuss kommt überein, sich anlässlich eines noch festzulegenden Ortstermins über die um 08.00 Uhr bzw. 13.00 Uhr gegebenen Verkehrssituation ein Bild zu machen. Eine erneute Ausschussbefassung soll erst nach diesem Ortstermin erfolgen.

Zu TOP 3: Mitteilung des Amtes

Es lagen keine Mitteilungen vor.

Zu TOP 4: Verschiedenes

Keine Wortmeldungen

Bremen, den 02.05.2016

HG Schlodtmann
(Protokollführer)

Klaus Sporleder
(Ausschussprecher)